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初2018级数学考试卷 
(时间：120分钟　　满分：150分)
一、选择题（每题3分，共51分）
1. －8的倒数是(　 　)
A．8        B．－8             C .eq \f(1,8)          D．－eq \f(1,8) 
2．在下图中，表示数轴正确的是（　　）

A．[image: image104.png]



                      B．[image: image2.jpg]



[image: image3.png]Sk B M (ZXXK.COM)





C．[image: image4.jpg]



                  D．[image: image5.jpg]



3.下列说法中正确的是（     ）
A、正数和负数互为相反数        B、任何一个数的相反数都与它本身不相同
C、任何一个数都有它的相反数   D、数轴上原点两旁的两个点表示的数互为相反数
4.节约是一种美德，节约是一种智慧，据不完[image: image6.png]Sk B M (ZXXK.COM)




全统计，全国每年浪费食物总量折合粮食可养活3亿5千万人，350000000用科学记数法表示为(　 　)
A．3.5×107                       B．3.5×108     
    C．3.5×109                     D．3.5×1010
5.若a，b是有理数，那么下列结论一定正确的是（   ）
      A．若a<b，则│a│<│b│；  B．若a>b，则│a│>│b│
      C．若a=b，则│a│=│b│；  D．若a≠b，则│a│≠│b│
6.有理数a，b在数轴上的位置如图所示，则下列判断正确的是(       )
[image: image7.png]



A   .eq \f(a,b)>0                    B．a＋b>0     
 [image: image8.png]Sk B M (ZXXK.COM)




C．|a|[image: image9.png]Sk B M (ZXXK.COM)




<|b|                 D．a－b<0
7.下列各式中正确的是（      ）
A、
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8．一个数和它的倒数相等，则这个数是（    ）
  A、1         B、
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          C、±1            D、±1和0
9．下列各数与
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相等的                                      （    ）                                                     [image: image16.png]Sk B M (ZXXK.COM)
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10．下列名组数中，最后运算结果相等的是（    ）
A、
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11. 若0＜[image: image30.png]


＜1，则
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的大小关系为(     )
A．a>eq \f(1,a)>a2               B．a2>a> eq \f(1,a)
C． eq \f(1,a)> a > a2             D．a> a2> eq \f(1,a)
12.．如果m>0,n<0,且m<
[image: image34.wmf]n

,那么m、n、-m、-n的大小关系是（   ）。
  A、-n>m>-m>n            B、m>n>-m>-n   
  C、-n>m>n>-m            D、n>m>-n>-m
13、下列说法正确的是(             )
A．将310万用科学记数法表示为3.1×107
B．用四舍五入法将1.097精确到百分位为1.10
C．近似数2.3与2.30精确度相同
D．若用科学记数法表示的数为2.01×105，则其原数为20100
14、已知长方形周长为20cm，设长为xcm，则宽为（    ）
A、20－x      
B、
[image: image35.wmf]20

2

x

-


C、20－2x
D、10－x
15下列代数式符合书写要求的是                               （    ）
A、（
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16. 已知代数式3x2－4x＋6的值为9，则代数式x2－eq \f(4,3)x＋6的值为(　 )
A.  7            B．12        C．9          D．18
17. 为庆祝六一儿童节，某幼儿园举行用火柴棒摆“金鱼”比赛，如图，按照上面的规律，摆n个“金鱼”需要用火柴棒的根数为(　 　)
[image: image40.png]



A．6n＋2         B．6n＋8        C．4n＋4         D．8n
填空题（每空2分，共26分 ）
18. 比较大小：① －（－3）            －
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19. a+b的相反数是__ [image: image44.png]Sk B M (ZXXK.COM)




                     。
20.若|x|＝3，y2＝4，且x>y，则x－y＝__             。
21.. 九台[image: image45.png]Sk B M (ZXXK.COM)




区中小学生大约有8.9万人，近似数8.9万精确到                   位。
22. ﹣12﹣|－5|＝__                 __,（﹣6）÷（[image: image46.jpg]


 ﹣  [image: image47.jpg]


  ）=                   。
23 把下列各数序号分别填在表示它所在的集合的大括号里 
①－(－1)  ② －eq \f(22,7)  ③+3.2  ④0  ⑤
[image: image48.wmf]1
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�  ⑥－|＋eq \f(4,5)|   ⑦|－9|    ⑧－22     ⑨－6
正有理数：    {                                           ，…}；
非负整数：{                                           ，…}；
负分数：  {                                          ， …}．
24. 如果a是负数，那么－a，2a，a＋|a|，eq \f(a,|a|)这四个数中是负数的有__             _个．[来源:Zxxk.Com]
25、观察下列算式，你发现了什么规律？
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（1）根据你发现的规律，计算下面算式的值：
[image: image50.wmf]22222
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（2）请用一个含n的算式表示这个规律：
[image: image51.wmf]2222
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三、解答题（73分）
26.  （每题5分，共30分）计算：[来源:学§科§网Z§X§X§K]
（1）（﹣[image: image52.jpg]


）﹣（+[image: image53.jpg]


）﹣|[image: image54.jpg]


|[image: image55.jpg]


           （2）
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[来源:学#科#网]
（3）
[image: image57.wmf]2
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（4）﹣14﹣（1﹣0.5）[image: image60.png]Sk B M (ZXXK.COM)




[image: image61.png]Sk B M (ZXXK.COM)




×[image: image62.jpg]


 [2﹣（﹣3）2]
（5）（[image: image63.jpg]


[image: image64.jpg]


[image: image65.jpg]


）×（﹣36）+1+（﹣2）+|﹣2﹣3|﹣5

（6）（﹣3[image: image66.jpg]


）2+6[image: image67.jpg]


×（﹣2）4÷[（﹣2）3﹣（﹣2）2]﹣1÷（﹣[image: image68.jpg]


）．

 27. (5分)  已知[image: image70.png]


与[image: image72.png]


互为相反数，[image: image74.png]


与[image: image76.png]


互为倒数，[image: image78.png]


，
求[image: image80.png]—(x+y+mn)a— (x+y)?°* + (-mn)?°:2



的值．
　

28. （5分）已知(x＋4)2与|y－eq \f(1,2)| 互为相反数，求
[image: image81.wmf]2
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的值
29. (7分) 某工艺厂计划一周生产工艺品2100个，平均每天生产300个，但实际每天生产量与计划相比有出入．下表是[image: image82.png]Sk B M (ZXXK.COM)




某周的生产情况（超产记为正、减产记为负）：

	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	日

	增减（单位：个）
	＋5
	－2
	[image: image83.png]Sk B M (ZXXK.COM)




－5
	＋15
	－10
	＋16
	－9


（1）写出该厂星期一[image: image84.png]Sk B M (ZXXK.COM)




生产工艺品的数量；
（2）本周产量最多的一天比最少的一天多生产多少个工艺品？
（3）请求出该工艺厂在本周实际生产工艺品的数量；
（4）已知该厂实行每周计件工资制，每生产一个工艺品可得60元，若超额完成任务，则超过部分每个另奖50元，少生产一个扣80元．试求该工艺厂在这一周应付出的工资总额．

30、（8分） 某校餐厅计划购买12张餐桌和一批餐椅，现从甲、乙两商场了解到：同一型号的餐桌报价每张均为200元，餐椅报价每把均为50元，甲商场称：每购买一张餐桌赠送一把餐椅；乙商场规定：所有餐桌、椅均按报价的八五折销售．
(1)若学校计划购买x(x>12)把餐椅，分别写出到甲、乙两商场购买所需的费用；
(2)若需购买20把餐椅，则到哪个商场购买合算？
31. （本小题满分8分） 
先阅读第（1）小题，[image: image85.png]Sk B M (ZXXK.COM)




仿照其解法再计算第（2）小题：

（1）计算：[image: image86.jpg]


　　
解：原式=[image: image87.jpg]



=[image: image88.jpg]



=[image: image89.jpg]G042 91 - Dyraa S (- (-1





=[image: image90.jpg]= = & Syi(- 2y, 84 (-1
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=15+[image: image91.jpg]-5




=13[image: image92.jpg]


；[来源:学科网]
（2）计算[image: image93.jpg]3
4
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32．（10分）、阅读并回答 ：
我们知道，数轴上表示5和-2的两点之间的距离可以表示为|5－(－2[image: image94.png]Sk B M (ZXXK.COM)




)|，计算|5－(－2)|= |5+(+2)|=7，即5和-2的两点之间的距离是7。事实上，数轴上表示a和b的两点之间的距离可以表示为|a－b|。[来源:学&科&网Z&X&X&K]
思考并回答下列问题：
（1）|－5－3|表示两点             和        [image: image95.png]Sk B M (ZXXK.COM)




    _的距离 ，
|－8+1|表示两点             和            _的距离
在数轴上表示
[image: image96.wmf]a

和－2的两点A和B的距离是             _；（用含
[image: image97.wmf]a

的代数式表示）
如果AB=3，那么
[image: image98.wmf]a

 =                     。
（3）猜想对于有理数
[image: image99.wmf]a

，
[image: image100.wmf]12
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能够取得的最小值是                         。
(4)  写出所有符合条件的整数
[image: image101.wmf]a

，
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|＝5成立，这样的
[image: image103.wmf]a
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